



**Spoused massage gun  
Model Num: SP931**



---

**NL: p.3-6**

**EN: p.7-10**

**DE: p.11-14**



# Inhoud

Spoused massage gun

1. Waarschuwingen
2. Product details
3. Installeren
4. Opzetstukken
5. Gebruiksaanwijzing
6. Specificaties

## EN

1. Warnings
2. Product details
3. Installing
4. Attachments
5. User manual
6. Specifications

## DE

1. Warnungen
2. Produktangaben
3. Installieren
4. Anhänge
5. Gebrauchsanweisung
6. Spezifikationen

# Waarschuwingen

Veiligheidsmaatregelen voor gebruik

1. Lees de instructie voor gebruik.
2. Massage gun buiten bereik van water houden.
3. Des ontmantel geen onderdelen van de massage gun.
4. Gebruik de massage gun niet langer dan 60 minuten aansluitend. Wacht na langdurig gebruik 30 minuten tot nieuw gebruik.
5. Gebruik het apparaat niet tijdens het opladen.
6. Voorkom dat de snoer heet wordt.
7. Masseer niet de botten en gewrichten, masseer enkel de spieren.
8. Stop direct met gebruik als het pijnlijk aanvoelt.
9. Buiten bereik van kinderen houden.
10. Voorkom dat de motor en oplaadkabel nat wordt.
11. De massage gun is gemaakt om gebruikt te worden onder normale huishoudelijke omstandigheden.
12. Raadpleeg een dokter of professional als je niet zeker weet of je het apparaat mag gebruiken.
13. Raadpleeg een dokter voor gebruik bij een zwangerschap.

# Product details

Product onderdelen



**1** Speed level

---

**2** Display

---

**3** Druk display

---

**4** Langzamer

---

**5** Sneller

---

# Installeren

1. Verwissel eenvoudig tussen opzetstukken, trek de massage opzetstukken gemakkelijk eruit en plaats de gewenste erin.



## Opzetstukken

1. **Round head** - gevoelige spieren, rug, benen, middel
2. **Long taper** - om diep door te dringen tot de spier
3. **Spade head** - hamstrings en gluteen
4. **Thumb head** - hand en voorarm
5. **Flat head** - rug
6. **Y-Shape** - voor spierstijfheid



# Gebruiksaanwijzing

1. Druk op de aan/uit knop voor 2 seconden.
2. Druk op de + knop om de gewenste snelheid te bepalen.
3. Masseer de gewenste lichaamsdelen en bepaal per lichaamsdeel eenvoudig de gewenste snelheid.
4. Na iedere 20 minuten pauzeert de massage gun automatisch, druk op + om door te gaan.
5. Laad de massage gun eenvoudig op met de meegeleverde USB-kabel. Het kan tot 4 uur duren voordat de massage gun volledig is opgeladen.

## Specificaties

### Productinformatie

<b>Model nummer:</b>	<b>SP931</b>
<b>Watt:</b>	<b>20W</b>
<b>Oplaadtijd:</b>	<b>3/4 uur</b>
<b>Merk:</b>	<b>Spoused</b>

# Warnings

Safety precautions before use

1. Read the instructions before use.
2. Keep massage gun out of reach of water.
3. Do not dismantle any parts of the massage gun.
4. Do not use the massage gun for more than 60 consecutive minutes. After prolonged use, wait 30 minutes until new use.
5. Do not use the device while charging.
6. Prevent the cord from getting hot.
7. Do not massage bones and joints, only massage muscles.
8. Stop using immediately if it feels painful.
9. Keep out of reach of children.
10. Avoid getting the motor and charging cable wet.
11. The massage gun is made to be used under normal household conditions.
12. Consult a doctor or professional if you are unsure if you should use the device.
13. Consult a doctor before use during pregnancy.

# Product details

Product compartments



**1** Speed level

---

**2** Display

---

**3** Pressure

---

**4** Slower

---

**5** Faster

---



# Installing

1. Easily change between attachments, easily pull out the current massage attachment and insert the desired one.



# Attachments

1. **Round head** - sensitive muscles, back, legs, waist
2. **Long taper** - to deeply penetrate the muscle
3. **Spade head** - hamstrings and glutes
4. **Thumb head** - hands and forearms
5. **Flat head** - back
6. **Y-Shape** - for stiff muscles



# User manual

1. Press the power button for 2 seconds.
2. Press the + button to set the desired speed.
3. Massage the desired body parts and easily determine the desired speed for each body part.
4. After every 20 minutes, the massage gun pauses automatically, press + to continue.
5. Easily charge the massage gun with the included USB cable. It can take up to 4 hours to fully charge the massage gun.

## Specifications

Product information

<b>Model number:</b>	<b>SP931</b>
<b>Watt:</b>	<b>20W</b>
<b>Charging time:</b>	<b>3/4 hours</b>
<b>Brand:</b>	<b>Spoused</b>

# Warnungen

Sicherheitsvorkehrungen für die Verwendung

1. Lesen Sie vor dem Gebrauch die Gebrauchsanweisung.
2. Bewahren Sie die Massagepistole außerhalb der Reichweite von Wasser auf.
3. Demontieren Sie keine Teile der Massagepistole.
4. Verwenden Sie die Massagepistole nicht länger als 60 Minuten hintereinander. Nach längerem Gebrauch 30 Minuten bis zum nächsten Gebrauch warten.
5. Verwenden Sie das Gerät nicht, während es aufgeladen wird.
6. Achten Sie darauf, dass das Kabel nicht heiß wird.
7. Massieren Sie keine Knochen und Gelenke, sondern nur die Muskeln.
8. Brechen Sie die Anwendung sofort ab, wenn sie sich schmerzhaft anfühlt.
9. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
10. Vermeiden Sie, dass der Motor und das Ladekabel nass werden.
11. Die Massagepistole ist für den Gebrauch unter normalen Haushaltsbedingungen vorgesehen.
12. Konsultieren Sie einen Arzt oder eine Fachkraft, wenn Sie sich nicht sicher sind, ob Sie das Gerät verwenden sollten.
13. Konsultieren Sie vor der Verwendung in der Schwangerschaft einen Arzt.

# Produktangaben

Produktkomponenten



**1** Speed level

---

**2** Display

---

**3** Druck display

---

**4** Langsamer

---

**5** Schneller

---

# Installieren

1. Einfacher Wechsel zwischen den Aufsätzen, einfach die Massageaufsätze herausziehen und den gewünschten Aufsatz einsetzen



## Anhänge

1. **Round head** - empfindliche Muskeln, Rücken, Beine
2. **Long taper** - um tief in den Muskel einzudringen
3. **Spade head** - Kniesehnen und Gluteen
4. **Thumb head** - Hand und Unterarm
5. **Flat head** - zurück
6. **Y-Shape** - für Muskelversteifung



# Gebrauchsanweisung

1. Drücken Sie die Einschalttaste für 2 Sekunden.
2. Drücken Sie die Taste +, um die gewünschte Geschwindigkeit einzustellen.
3. Massieren Sie die gewünschten Körperteile und bestimmen Sie einfach die gewünschte Geschwindigkeit für jeden Körperteil.
4. Nach jeweils 20 Minuten pausiert die Massagepistole automatisch, drücken Sie +, um fortzufahren.
5. Laden Sie die Massagepistole ganz einfach mit dem mitgelieferten USB-Kabel auf. Es kann bis zu 4 Stunden dauern, um die Massagepistole vollständig aufzuladen.

## technische Daten

Productinformatie

<b>Model nummer:</b>	<b>SP931</b>
<b>Watt:</b>	<b>20W</b>
<b>Ladezeit:</b>	<b>3/4 Stunden</b>
<b>Marke:</b>	<b>Spoused</b>